

Βούλγαροι ανεπαρρήσαμεν πάντες και έτειναμεν την δεξιάν προς τους τώως δεσπότες ημών, διοργανώσαντες λαϊκάς εκδρομάς εις Θεσσαλονίκην και Κωνσταντινούπολιν προς μείζονα σύσφιγγιν των φιλικών σχέσεων.

Αρ' ετέρου αξιοματιχοί και Τουρκικός λαός, Ήγεμονίδων του Έλληνικού Θρόνου διερχομένων της Σμύρνης, υπεδέχοντο φιλικώτατα.

Δέν παρήλθον η τρεις μήνες, αρ' ης τον αδελφικόν άσπασμόν άλλήλοις ειδοίμεν και αι επί της συμφιλώσεως Σταυρού και Ήμισελήνου στηριχθείσαι έλπίδες προόδου, εύμερείας και εκπολιτισμού, κοινη άρωγη, της Ανατολής, διεδύλωσαν ως θνεϊρα θερινής νυκτός.

Τούτο εξεδήλωθη κατά την ενέργειαν των Βουλευτικών εκλογών.

Εν ω κατά τους υπολογισμούς ημών και τας διαβεβαιώσεις του Ευρωπαϊκού Τύπου άναμένομεν να εκλεχθώμεν 85—90 Έλληνες Βουλευτάς, επί Έλληνικού πληθυσμού έννεα εκατομμυρίων διά τώ νεοσύστατον Τουρκικόν Κοινοβούλιον, έν τούτοις έννεκα της καταφόρου καλοπορεύσεως, γενομένης υπό των Τουρκικών Εφορευτικών Επιτροπών, του φρονήματος του ημετέρου Λαού, δέν παρεκλήθησαν έν τη Βουλή η 24 μόνον Έλληνες και ούτοι ουχι τη υποδείξει και ψήφω του Έλληνικού Λαού, αλλά τω διορισμώ των Νεοτούρκων.

Τδ αυτό εγένετο και προς τας λοιπάς φυλάς. Η Τουρκική Βουλή συνεδριάζει πρό εξ μηνών, δούσα άπόλυτον ψήρον έμπιστοσύνης προς τον πρώτον συνταγματικόν Προθυπουργόν Κιαμής Πασσάν.

Ούτος έν ω έχαιρε την έμπιστοσύνην της Βουλής, στηριζόμενος εις τδ Συνταγματικδ θέσμη, επεμάχρυνε της Κυβερνήσεως τους ύπουργούς των Στρατιωτικών και Ναυτικών, διότι εκλονίσθη η προς αυτούς πίστις του.

Η «Ένωσις—Πρόδος» εϋθύς ως άντελήθη, τούτο επιβάλλεται διά τρομοκρατίας εις την Βουλήν και αύτη αίρει την έμπιστοσύνην της προς την Αύτου Έξοχότη. τον Κιαμήλ Πασσάν.

Η Αύτου Μεγαλειότης ο Σουλτάνος άνέθηκε την προεδρίαν της Κυβερνήσεως προς την Αύτου Έξοχότητα τον ύπουργόν των Έσωτερικών Χιλμήν Πασσάν.

Μόλις αναλαβών ούτος τδ ήνία της Κυβερνήσεως, επανέφερεν εις την θέσιν του τον άπομακρυσθέντα εξ αύτης υπό του πρώην Προθυπουργού ύπουργόν των στρατιωτικών, ύπεικων εις την τηλεγραφηθείσαν αύτφ άπειλήν του έν Μακεδονία έδρευόντος 3ου Στρατιωτικού Σώματος, ότι θα βαδίση τούτο κατά της Κωνπόλεως εάν ο τώως ύπουργός των Στρατιωτικών δέν επανέλθη εις την θέσιν του.

Η Προθυπουργική μεταβολή έν Τουρκία, γενομένη δι' εκθίασμού των Νεοτούρκων, δίδει τδ ένδόσιμον να εξαγάγωμεν ουχι ευελπί συμπεράσμα περί της διαρκείας του Τουρκικού Συντάγματος.

Κατελύθη τδ πρώην άπολυταρχικόν καθεστώς και άντ' αύτου εγκατέστη νυν στρατοκρατία υπό τδ πρόσχημα «Ένωσις—Πρόδος, η υπό ουδεμιάς Αρχής αναγνωρισίεσα και εις ουδένα Νόμον λογοδοτούσα»

Σύνταγμα λειτουργούν υπό την πίεσιν δυνάμεως άόρατου, οία η «Ένωσις—Πρόδος», δυνάμεις ητις, εις ουδέμιαν διάταξιν του Συνταγματικού Χάρτου στηριζομένη, έννοει να κανονίση αύτη άνευθύνως κατά την ίδίαν αντίληψιν τας πράξεις των ύπευθύνων ύπουργών και του Κοινοβουλευτικού Σώματος, τδ τοιούτον Σύνταγμα είναι τυραννία του χειροτέρου είδους.

Όπως παρ' ημίν πρό του άπαισίας μνήμης πολέμου ημών του 97, τού καταλήξαντος εις αίσχος και κατ' αύτόν η Συνταγματική Κυβέρνησις εξεμηδενίσθη άπέναντι της έπιβολής της Έθνικής Έταιρείας, ητις πρόέθη μέχρι τοσούτου θρασύτητος, ώστε να εκδώση και ίδιον χαρτονομίσμα και να προκαλέση τον πόλεμον διά της πλήρει φωτι στρατολογίας και παραλάσεως tanbour battant των σταυραετών της, των ύπευθύνων Αρχών άδυνατωσών να διαλωσων αύτους, ούτω και έν Τουρκία διέπει τδ κοινά και τδ ισρώτερα του Κράτους η άόρατος δύναμις, η άνευθυνος «Ένωσις—Πρόδος η εις ουδένα Νόμον ύπεικουσα.

Αλλ' έρωτώμεν τους φίλους γείτονας: η κατάσταση αύτη δύναται να έμπνεύση έμπιστοσύνην εις τδ κεφάλαια; δύναται να πείση τας Μεγάλας Δυνάμεις ότι τδ έργον των Νεοτούρκων είναι σοβαρόν; ότι έδραίωσε την τάξιν; ένίσχυσεν την δικαιοσύνην; καθιέρωσε την ίσοπολιτείαν και ανεξίτηρσκειαν; Βεβαίως όχι, άφού βλέπομεν αύτην την Αγγλικήν Κυβέρνησιν μεταμελουμένην, έννεκα της άνωμάλου ταύτης έν Τουρκία καταστάσεως, διά την ύποστήριξιν, ην μέχρι τούδε παρέσεν εις τους Νεοτούρκους.

Τούτων δεδωμένων, ποσόν θα ήναι τδ αποτέλεσμα; Η άναρχία, αι στάσεις, ο άλληλασπαργμός, άλληλοδογόμενα έν προσχει χρόνφ

των όπισθεν της σκηνής ισχυρών' αλλά τότε η μεταμέλεια θα επέλθη κατόπιν έορτής και μόνη η Θεία Πρόνοια, εάν την εξευμενήσωμεν, θα σώση έν τοιαύτη περιπτώσει την Ανατολήν άλλως τδ έν Αιγύπτω έστωσαν ημίν τδ ύπόδειγμα του μέλλοντος Κυβερνητικού συστήματος έν Τουρκία.

ΦΟΝΟΣ ΕΞ ΑΜΕΛΕΙΑΣ

Εις τδ έξωθι της πόλεως Περιβόλι του κ. Καρκλάκη την παρελθούσαν Κυριακήν, ένφ εκάθηντο έντός του καρφινίου δύο χριστιανοί μεθ' ένός θωμανού κατά τούχην διήρχετο εκειθεν εκ του κωνηγιού επανερχόμενος ο Μουσταφάς Α'δούλ Κανδιδάκης όστις έπλησίασε και περικαθίσε μετ' αύτών στηρίζας τδ όπλον του επί του στήθους του. Ένώ δέ κατεγίνετο να τυλιξη τδ σιγάρο του ο τραπεζής και τού παρακαθημένου κ. Κωνσ. Τζιδάκη μετ' της χαρακτηρίζουσης την τοιαύτην ήληκίαν άφελείας έσκυψε και έξήταξε την σκανδαλίην του όπλου χωρίς άτυχώς να παρατηρηθη ύπ' ουδένος των παρακαθημένων, ότε αύτη καταπίσσωσεν εξεπυροκρότησε και τδ σφαιρικό έπλήγωσεν τον κωνηρόν εις τον λαϊκόν και την κεφαλήν, εξ ου έπήλθεν έκκριατος ο θάνατος.

ΑΝΑΓΚΗ ΝΥΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

Η νυκτοκλοπή λαμβάνει διαστάσεις έν τη ημετέρφ πόλει, διότι φαίνεται ότι ύπάρχει συμμορία νυκτοκλεπτών όργανωμένη και δρζ κατά μαθηματικόν τρόπον. Προηδς τδ έσπείρας εις τδ Καλέ-Καπισή ήνοϊσαν τδ κατάστημα των κ. Μζυρογιάνη—Κουτρομπά και άφήρισαν εξ ειδών τινά όιον μεταξάν, πανικά και όλίγα χρήματα περί τας 30 δραχμ. εύρεθέντα. Την έπομένην έσπείραν ήνοϊσαν τδ έν τη όδφ Νόελ κατάστημα των αδελφών Λουβαρη, εξ ου άφήρισαν ένδύματά τινά και πανικά μη εύρόντες χρήματα. Τοιαύται νυκτοκλοπαί συνήθεις εις τδ χρονικά, πάσης πόλεως έλαμβάνων χώραν ένταύθα και άλλοτε, ήναγκάσθη δέ τότε η Τουρκική Κυβέρνησις να ένδύσει εις την σύστασιν νυκτοφυλάκων ους άπήτησαν οι έμποροι με την ύποχρέωσιν να πληρώνωσι τούς νυκτοφύλακας αύτοι οι ίδιοι.

Και επί της Ιταλικής Αύτονομίας οι έμποροι ίζητήσαν την σύστασιν της νυκτοφυλάκας με τήν αύτην ύποχρέωσιν διότι και τότε, ως γνωστόν, πολλοί νυκτοκλοπαί και διακροήεις καταστημάτων έλαμβανον χώραν, αλλά δέν έπιτρέπη η σύστασις της άθληον διατί. Σήμερον έσκυλακρονομένων συχνά των τοιούτων νυκτοκλοπών καθίσταται άναπόρριπτος η σύστασις της τοιαύτης προφύλας.

ΑΝΑΓΧΗ ΣΥΣΤΑΝΣ ΕΠΙΒΕΒΡΗΣΕΩΝ

Μας ειδοποίησαν πολλοί και μας συνέτησαν να κώμωμεν μνείαν και να ύπνθυμισώμεν τους άρμοδίους ότι τώρα την τεσσαρακοστήν όπου καταναλίσκονται διάφορα σαρκαστικα ένταύθα και άλλωρ και των όποιων η ποιότης άπαιτείται να ήναι καλή, πρέπει να γίνηται τακτική επιθεώρησις, διότι τδ τρόφιμα ταύτα κατ' έξοχή άνθιγμινά όντα καθίστανται έτι άνθιγμινότερα και έπιβλαβή όταν είναι βεβλαμμένα. Εις την ειδοποίησιν των οι πολλοί μας λένουν ότι προβαίνουν εις την σύστασιν ταύτην, διότι από μέρη τινά της άγοράς διεργόμενοι εισθάνονται δυσωδίαν τετραμύδων και τινων ειδών, όπερ έμβλαλλωσιν αύτους εις ύποψίαν περί της ποιότητος των πωλουμένων τούτων τροφών.

ΜΙΑ ΑΣΧΗΜΙΑ

Πρό της παραλίς του Κολόμβου παρδ την νοτικήν πλευράν του μεγάλου Σινοδοχείου της Αγγλικής είναι άνθηρημένη από πολλών μια παράχκα έστεγαζομένη εκ ρυπαρών χοιροπόρων. Άνδεις εις την ύψιν και βδελυγμία εις την κελισθησίαν. Τη γανίζονται έντός της παράχκας σκόβια, ψάρι, λίπη και άλλα απόζοντα και βρωμερά είδη άνεδίδοντα όσμήν πνίγουσαν και μολυνούσαν. Δέν θα έπικύσσει ταύτα την προσοχήν άρροδικς τινός Αρχής προς εκκαθάρισιν του μέρους της παραλίς εκεινης, όπερ κτυπζ άμείως τδ όμμα παντός εκ του έξω κόσμου άποβιβαζόμενου; Αλλά πλην τούτου και άλλο τι συμβαίνει έν τφ ρυπαρφ ιδρύματι, συλλογή και άθροισις χρισσοποτών. Τι δέν λαμβάνει χώραν και τί άνόσια διακράττονται εκ τοιούτων συναγέρσεων εύκόλως έννοείται. Και άλλη άρροδία Αρχή ύπάρχει νομιζομεν προς περαιπόδισιν τούτων.

ΔΙΑ ΜΙΑΝ ΠΑΡΕΞΗΓΗΣΙΝ

Απορον με την αλήθειαν, πώς η λαϊκή εκεινή παροιμία, παρεξηγήθη υπό ένίων των θωμανών συμπολιτών μας εις στιγμήν καθ' ην από την κεφαλήν μας ουδεμία πρόβησις ύβριως η έμπικημού έπείρασαν. Υποθέτομεν ότι ουδεμία παρεξηγήσις δύναται να χωρήσει εκεί όπου τδ πράγματα εκφράζομιλοσσι και όπου η παροιμία δέν πετιλάται έπι μεμονωμένη και μετρώρα, άλλ' ώρισμένης άποδιδεται εις την νακράν προφάτιδα της προπαρθεύσεως έβδωμάδος, εκτός πλέον εάν οι θεωρηθέντες όθωμανοί συμπολιταί μας άξιοσιν όπως διαγράψωμεν την ροδίην του Αποστόλου και κτακνήσωμεν την

έλλην την λαϊκήν παροιμίαν ητις ως ήμεεις την έννοούμεν, περιορίζεται εις την σφαίραν της Χριστιανούσιν; κηδαιός; εξερχομένης εις κύκλους άλλωρών και μη έννοούσας να ήξηρ δοξασίας όπαδών άλλου θρησκείματος, οινδήποτε άν ήναι τδ τοιούτον. Η παρεξηγήσις αύτη έπειλομένη εις κακήν άντιλήψιν μετ' έλπίσε καθ' όσον ήμεεις έλαυόμεθα υπό κίσημάτων άνεξίτηρσκειας και σεβόμεθα τας θρησκευτικας δοξασίας των παρ' ημίν συμβοιόντων μουσουλμάνων συμπολιτών μας είπερ τις και άλλος.

ΜΙΑ ΑΠΟΓΕΤΜΑΤΙΝΗ

Εις μίαν έξοχον και θαυμασίαν από πάσης άπόψεως, Κυλικείον και καλημέριον, Απογευματινόν, μέχρι του μεσονυκτίου παραταθείσαν, υνεκαλασαν την μεταμεσημβρίαν της παρελθούσης Κυριακής έν τφ Αδρακμικώ οικφ των] αι καλλιτέχνιδας και άθρακι Δισποινίδας του κ. Ιωάννου Παπαδάκη, Φαρμακοποιού, την μείζονα μοίραν του νέου παρ' ημίν κόσμου.

Εν ταις αίθουσας εκειναις, έν μέσφ του κομψού κόσμου των νεάνιδων, τδ βλέμμα πλανώμενον, από των γλυκυτάτων μορφών αύτών διασκορπισώσων την χαράν και την χαρμιν, εις τους επί των τούχων άνητηρούμενος μεγαλούς Πίνακας, έργα της δευτεροτόκου Δισποινίδας Παπαδάκη, άπήλασε της μεθυστικής εκεινης; ήδονής, ην έκτακτοι και σπάνιοι οείκόνες, ως η της Απογευματινής εκεινης, προσίδουσιν.

ΔΙΑΨΕΥΣΙΣ ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΩΝ

Πρός τον κ. Πρόεδρον της Έκταλεστικής Έπιτροπής Αντ. Μιχελιουδάκη οι Μουσουλμάνοι της Σητιάς άπέστειλαν τδ κατωτέρω έγγραφον δι' ου άνκίρουσι τας ευκοφαντίας και ψευδογίμεις μεθ' άν πληρώνονται αι στήλαι των Τουρκικών εφημερίδων, της Κρήτης και Κωνσταντινουπόλεως εξ άνταποκρίσεων περί των δθεν άδικημάτων τδ όποια οι όμώθηρσοι των ύρίστανται από της άνακροήσεως της Ένωσεως.

Προς τον Αξιότιμον Πρόεδρον της Κυβερνήσεως

Κύριε Πρόεδρε

Απαντες άνεξίτηρως οι μουσουλμάνοι κάτοικοι της επαρχίας Σητιάς εκραζόμενοι σοι διά της παρούσης την μεγίστην μας εύγνωμοσύνην επί τφ ότι ηύδοκασας να άνασταίξης την μεθεσιν έντευθιν του τριμυατάρχου της Χωροφυλακής κ. Βελιδάκη όστις αισθηρότατος και δραστήριος, άλλ' άμεράληπτος και εύγινέτατος τους τρόπους, κατέστη συμπαθητικώτατος ίδις ημίν τοις όθωμανοις; οτινεις πανδημίας διακρηρτώταρον ότι ύπό την διοίκησιν αύτου γευόμεθα τελείως του γλυκυτάτου καρπού της ισότητος και αδελφότητος.

(Έπονται αι ύπογραφαί 125 θωμανών)

ΤΑ ΕΝ ΕΛΛΑΔΙ

Μείζον πολιτικόν γεγονός φαίνεται ότι παρασκευάζεται έν Ελλάδα προκλούμενον ένεκα της άθλιας και έλαίνης πολιτικής καταστάσεως, ητις επικρατήσε κατά τους τελευταίους χόνους, καθ' ους φαίνονται οι πολιτικοί χαρακτηζόμενοι άναν προς την διαφθοράν βρίνοντες, τδ δέ στόμακ άδικροσούν εκ προβιβουλευμένου σκοπού η εξ άγνωστού άδικροσίας άδρανή καθολοκληρίων. Μυστικαί Έταιρίαι συγκροτούνται σκοπόν έχουσαι να δρξωσιν έν καταλήφω όρη όπως σώσωσι τδ κλυδωνιζόμενον σκάφος, άπήγγησι των όποιων δέν είναι δυνατόν να μη ήτο τδ προηδς λαβόν χώραν όχλαγωγικών συλλαλητήριον. Ηδη τδ μυστικόν σωματίον άποκκλύπεται έν όλην αύτφ τη μεγαλοπρεπή δια της δημοσιεύσεως ήγκυκλίων και καταστατικών προσλημμένων τον τίτλον «Πανελληνίος Έθνική Όργανώσις. Και φαίνεται ότι σκοπός του προγράμματος του σωματίου τούτου είναι η άναστολή του συνταγματικού πολιτεύματος και η μετατροπή αύτου εις μοναρχικόν. Αμνησθητόνται και δέν κατέστησαν άκόμη γνωστά τδ διοργανώσαντα την Έταιρίαν της «Πανελληνίου Έθνικής Όργανώσεως» και αι εφημερίδες ποικίλας ποιοσιν υποθέσεις σχολιαζουσαι τδ πρόγραμμα και ύπεκινούσμενεκι διάφορα πρόσωπα σημαίνοντων κύκλων, χωρίς τινίς να εξιπρώσει τους κύλικούς; και αυτόν τον Βασιλέα.

Τδ «Έμπρός» γράφει τδ εξής περί του ζητήματος τούτου:

«Κατόπιν των μέχρι τούδε γραφέντων και άνακαλυφθέντων περί της άόρατου «Πανελληνίου Έθνικής Όργανώσεως» και ίδίως των πολλώνθεν πιστοποληθέντων, ότι οι κριώτεροι των Όργανωτών είναι άξιωματικοί, άποβλιπόμενοι διά του μυστικού τούτου Σωματίου εις άναστολήν της λειτουργίας του Κοινοβουλευτικού πολιτεύματος, διότι φρονούσιν ότι μόνον ούτω δύναται να δημιουργηθη έδαφος προς διορθωσιν των κακώς κειμένων παρ' ημίν, η Κυβέρνησις έλέγχο χθίς, ότι άπείρασις τίλος πάντων να εξαντλήση πάντα τδ υπό των νόμων παραχόμενα εις αύτην μέσφ, προς διάλυσιν του άντισυνταγματικού τούτου σωματίου, δι' άνακαλύψεως και άρροδιου τιμωρίας των εις αύτδ άναμυγμένων προσώπων.

Προσέτιθετο άκόμη ότι ιδέθησκν χθίς διαταγαί προς όλους τους Αρχηγούς των ένταύθα και ταις Έπαρχίαις Στρατιωτικών Σωματίων, όπως δαναρ-

γήσωσι προκνηρίσεις προς άνακαλύψιν των τυχόν συμμετεχόντων εις τδ Σωματίον άξιωματικών. Όμοια διαταγαί ιδέθησκν εις τον Αρχηγόν της χωροφυλακής.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΟΝ

Π Ρ Α Κ Τ Ο Ρ Ε Ι Ο Ν Χ Α Ν Ι Ω Ν

ΑΘΗΝΑΙ 21 Φεβρουαρίου. Η άπάντησις της Σερβίας επάδθη εις τον Πρέσβιν της Ρωσίας. Ο άνακοινωθής εις τας Δυνάμεις. Η Σερβία βεβαιοι εφηνικας διαθέσεις και ότι τδ ληφθέντα στρατιωτικά μέτρα ήσαν καθρωδς άμυντικά, ότι εύχεται την επανκροσφν ήμάλης καταστάσεως εις τδ συναρα και ότι θα άναβήρη εις τας Δυνάμεις την διαρύλαξιν των συμφορώντων της εάν η Εύρώπη άναγνωρίση την προσάρτησιν της Βοσνίας.

Ο «Τοπικός Αγγελοφόρος» πληροφορείται ότι τδ Αύτοκρατορικόν ζεύγος της Γερμανίας παροίταται τού ταξιδίου εις Κέρκυραν και Ιταλίαν.

Η Αυστρια άνεκίνωσε προς τας Δυνάμεις τδ Αύστοπροτορικόν Πρωτόκολλον, και την σκαιν της Αυστρίας ως προς τους δρους των διαπραγματεύσεων περί Σερβίας.

ΑΘΗΝΑΙ 22 Φεβρουαρίου. Βεβαιούται ότι η Αυστρια πρόέθη χθίς εις διαδήματα έν Βελιγραδίφ όπως πείση την Σερβίαν να άποδεχθη άμείους διαπραγματεύσεις επί σκοπφ συμφωνίας.

Θρυλλείται ότι η Ρωσία θα καλέση άμείους τους ύπογράφαντας την Συνθήκην του Βερολινου όπως κατέλθωσιν έν συνδιασέφει.

Ο Βασιλεύς Έδουάρδος άρρίκτο εις Παρισίους. Ο Φερδινάνδος έπίστρεψεν εις Σόφρον άφου ίπισκίθη τον Βασιλέα Κάρλολν εις Βουκουρέστιον.

Αγγέλλονται μεγαλώς πλημμύραι του Δουναβίου έν τη επαρχία Σιλιστρίας. Πλείστα χωρία εκάλυφθησαν υπό των υδάτων. Τδ θύματα είναι πολυάριθμα.

Η Αυστρια ίκονοποίησε τη Σερβία ότι άδυνατεί να παρουσίση εις την Βουλήν την Αύστοροσεβικήν έμπορικην Σύμβασιν έννεκα της στάσεως αύτης κατά τους τελευταίους τούτους μήνας.

ΑΘΗΝΑΙ 23 Φεβρουαρίου. Αγγέλλεται εκ Ρώμης σχετικώς προς τας βουλευτικας έιλογάς ότι εκ των 267 γνωστών άποτελεσμάτων επί 508, 119 άνήκουσιν εις τας κυβερνητικούς βουλευτάς. Έξελέγησκν 32 νέοι βουλευταί και 33 άποτελέσματα είναι άμφιβολα.

Επί 15 βουλευτικών θέσεων κατά την χθεσινήν έν Γαλλία εκλογήν οι ριζοσπάται χένουσι μίαν θέσιν καταληφθείσαν παρδ σοσιαλιστών.

Κατά την «Πολιτική» του Βελιγραδίου η επί των Οικονομικών Έπιτροπή της Σκουφίνας συνέστησε την αύξισιν των διά τους ίσοπλισμούς πιστώσεων.

Ο «Ελεύθερος Τύπος» προτείνει όπως η Θεσσαλονική καταστή ήλεύθερος λιμήν.

Επίσης άνακοίνωσις δημοσιεύσθη εις τας ευρωπαϊκάς εφημερίδας διαψεύδει κατηγορηματικώς την είδησιν περί άνακαλύψεως δθεν συνωμοσίας επί σκοπφ περαιτήσεως του Βασιλέως των Έλλήνων. Η είδησις αύτη δοθείσα παρδ γαλλοφώνου Αθηναϊκής εφημερίδος στερείται πάσης ύποστάσεως.

ΑΘΗΝΑΙ 24 Φεβρουαρίου. Η Γαλλική Βουλή έψήφισε τδ νομοσχέδιον περί κυρώσεως της μετ' της Ελλάδος νομισματικής συμβάσεως.

Τηλεγραφοσιν εκ Ρώμης ότι επί 357 γνωστών άποτελεσμάτων έιλογών 211 άνήκουσιν εις κυβερνητικούς ύποψηρούς.

Η Ρωσία επρότεινε προς τον Φερδινάνδον σερβοβουλγαρικην οικονομικήν προσέγγισιν.

Ο Σέρβος Ταγματάρχης Γιακόβιτς συλληφθείς ώμολόγησεν ότι κατασκόπευεν ύπέρ της Αυστρίας. Ισχυραί δονήσεις έγένετο αίσθηται έν Πύργω Πάτρικ και Ζακύνθφ. Αι ζημιαί έλαγίσταται.

Ο άγών του «Levant Herald» κατά της άφρονους ισχύος των κομιτάτων έκκολουθεί. Τόν άγώνα τούτον επεδιοκίμασκν έν ταις διαφόροις πρωτεύουσαις της Εύρώπης.

ΑΘΗΝΑΙ 25 Φεβρουαρίου. Εις την Βουλήν των Κοινοτήτων έρωτηθείς ο κ. Γρέυ είπεν ότι αι Δυνάμεις δέν έπαυσαν άμείβουσαι διακονώσας επί τφ σκοπφ του διακανονισμού των έν τοις Βαλκανίοις ύποθέσεων, αλλά ότι είναι άδύνατον να όρίση τις την ίποχρήν της Συνδιασέφσεως.

Ο έν Χανίοις άναποκριτής του Ρένουτερ τηλεγραφεί ότι η άνυπομονήσις του Κρητικού Λαού αύξάνει και ότι ύπάρχει φόβος τεραχών εάν αι Δυνάμεις έξκαλουθήσωσι να άναβαλλωσι την έκπλυσιν του Κρητικού ζητήματος.

Αι Ιταλικαί εφημερίδες άγγέλλουσιν ότι αι Δυνάμεις θ' άρχίσωσιν άμείους τας διά την Κρήτην διαπραγματεύσεις.

Η Γαλλική Βουλή έψήφισε τον φόρον επί του εισοδήματος.

Η Σερβική Νότα έμπιστεύεται τδ συμφέροντα της Σερβίας εις την Ρωσίαν και τας φίλας Δυνάμεις. Δέν ζητεί τίποτε παρδ της Αυστρίας άλλά πιστή εις τδ έθνικόν συναισθημα δέν δύναται να έγκαταλίπη τας άξιώσεις αύτης. Η κατάσταση θεωρείται μέλλον τιταμένη.

ΑΘΗΝΑΙ 26 Φεβρουαρίου. Ο Σιρφυλάξ Πασσας ήτοκτόνησε.

Ο κ. Στολόβιν άδινει βαριώς.

Ο βουλγαρικδς τύπος ύποστηρίζει κοινήν πολεμικήν ενέργειαν μετ' της Σερβίας έν περιπτώσει πολεμικής συρρέσεως. Αγγέλλεται εκ Βουδαπέστης ότι ο κ. Βενερελ άπέσπερ τδ νομοσχέδιον περί κυρώσεως της μετ' της